
Formadoras de cajas de cartón.

Precintadoras de cajas de cartón con cinta autoadhesiva o hot melt.

Enfardadoras de cargas paletizadas con film extensible o malla.

Manipuladores para el paletizado automático.

Dispensador de palets, caminos de rodillos, transportadores...

Encajadoras.

Compactadores de residuos.

Case erectors

Carton sealers for self-adhesive tape

Pallet wrappers with stretch film or net

Pick-and-place palletising robots

Pallet dispensers, all types of conveyors: roller, chain, belt, etc...

Case Packers

Waste compactor

Formado+Encajado+Cerrado
Forming+Case packing+Closing



La encajadora mecánica CPK-8401 és una máquina
de diseño simple pero robusto. De fácil manejo y
mantenimiento, es capaz de llenar cajas con diferentes
productos tales como botellas, bolsas o paquetes y la
convierten en el complemento perfecto para la familia de
erectoras de cajas fabricadas por Dnc.

La versatilidad de este modelo lo hace fácilmente
adaptable a las necesidades del llenado de cualquier
producto: su diseño permite cambiar los elementos motrices
sin tener que modificar ningún otro con lo que el peso del
producto a envasar carece de importancia.

Ofrece la posibilidad de cambiar la velocidad de
llenado adaptándola a cada necesidad y permite llenar las
cajas con diferentes tipos de productos con el cambio de
los sistemas de sujeción de los mismos y del centrado de
cajas que se puede realizar con un sencillo cambio de
formato.
 

Una célula de control de acumulación de producto a
llenar facilita que la máquina realice siempre varios ciclos antes
de parar por falta de producto, poniéndose en marcha cuando
el que llega es suficiente. El llenado se puede realizar a diferentes
alturas con el simple cambio de programa de trabajo.
 

La CPK-8401 está preparada para llenar cajas de
cartón del tipo B-1 pero su robustez permite el uso de cajas
de plástico o similar y ha sido desarrollada de acuerdo con
las Normas Europeas de seguridad.

Datos técnicos
Producción cajas/hora 400
Potencia eléctrica          2,5 kW
Consumo aire 10 m3/h
Presión tulipas 1,5 kg/cm2



The new mechanical casepacker CPK-84001 is a
machine with a simple but sturdy design. Operation and
maintenance are easy; it may fill cases with products such
as bottles, bags, packs and is, therefore, the suitable
complement for the carton erectors range manufactured
by DNC.

This model’s versatility makes it easily adaptable
to any product casing requirement: its design allows the
changeover of the driving elements without any other
modification. Thus, the product weight has no effect.

Moreover, it offers the possibility to change the
operational speed to meet each product requirements, as
well as different product casing just by changing the picking
and centering systems in a format changeover.

A photocelll will control the product accumulation; the
unit will complete several cycles before stopping due to product
lack, and it will restart when enough infeed is resumed. Casing may
be effected at different heights just with a simple program change.

The CPK-8401 is prepared for casing in B-1 cartons,
but its robustness allows using plastic cases and similar: The
unit has been developed following th European Union CE safety
standards.

Technical data
Output case/hour 400
Power          2,5 kW
Air consume 10 m3/h
Picking cups pressure 1,5 kg/cm2


